
PROTOKÓŁ NR 4/2025-2026 Z ZEBRANIA RADY RODZICÓW W SZKOLE 
PODSTAWOWEJ NR 2 W SUCHYM LESIE

miejsce zebrania: ul. Poziomkowa 11, 62-002 Suchy Las
data zebrania: 20.01.2026 r.
przewodnicząca RR: Katarzyna Czerniewicz

W zebraniu  uczestniczyło  osób 20,  łącznie  głosów 24 zgodnie  z  listą  obecności 
stanowiącą  załącznik  nr  1  do  niniejszego  Protokołu. Stanowiło  to  quorum 
w pierwszym terminie  zebrania,  zgodnie  z  par.  11  Regulaminu  Rady  Rodziców.

I. PORZĄDEK OBRAD:

1. Otwarcie obrad przez Przewodniczącą p. Katarzynę Czerniewicz. 
2. Omówienie spraw bieżących oraz tych poruszanych na poprzednim spotkaniu Rady 
Rodziców.

ad 1. Zebranie otworzyła Przewodnicząca RR p. Katarzyna Czerniewicz. 
ad 2.
1. Planowane wydatki – Dzień Dziecka. W tym roku wszystkie klasy będą miały 
wycieczkę do kina, być może będzie konieczność wsparcia finansowego RR. 
2. Mundurki - można zamawiać, od lutego na bieżąco będą wszystkie dostępne, 
czas  oczekiwania  maksymalnie  2  tygodnie  i  tak  przez  cały  rok,  plus  dodatkowo 
realizacja w wyznaczonych terminach.
3. Wydanie  opinii  dotyczących  nauczycieli  na  prośbę  Dyrektora  -  pani  mgr 
Moniki Mirzołemskiej oraz pani mgr Anety Romanowskiej - zgodnie Rada Rodziców 
wydała opinie pozytywne.
4. Konkurs – tomik wierszy, o nazwie “Szkoda, że Cię tu nie ma”, koszt. ok 1000 
zł. Dofinansowanie tomiku wierszy, jak co roku. Głosowanie - 24 głosy za, 0 głosów 
przeciw, 0 głosów wstrzymujących się.
5. Dyskoteka karnawałowa – zakup dekoracji dyskotek, które były (dla starszych 
klas)  i  będą  dokonane.  Samorząd  uczniowski  dokonał  zakupów w porozumieniu 
z RR i opiekunem i RR proponuje, żeby tak było w przyszłości.
6. Stowarzyszenie  SP2  -  kontynuacja  -  obecnie  Prezesem  jest  Bernadetta 
Kosmowska. Monika Depa zdała relację jak teraz wygląda sytuacja ze wspomnianym 
stowarzyszeniem - wszyscy są za likwidacją stowarzyszenia.
7. Papier toaletowy w toaletach przy ul.  Konwaliowej - kwestia do poruszenia 
z panią wicedyrektor Izabelą Stróżyk.
8. Zaproszenie na spotkanie “Kompas jutra”.
9. Propozycje wydatkowania środków RR - do ewentualnego rozważenia, granty 
dla uczniów, w ramach konkursów w zaplanowanym budżecie etc.



10. Kwestia wag ocen - głos wnioskujący o ich zmianę - temat do ewentualnego 
omówienia na kolejnym spotkaniu Rady Rodziców. 
11. Klasa integracyjna – rozmowy o tym przeniesione na kolejne zebranie.

Podjęte uchwały:
1. Rada Rodziców zaopiniowała pozytywnie wniosek o dofinansowanie konkursu 

na tomik wierszy, o nazwie “Szkoda, że Cię tu nie ma” (głosy za: 24, przeciw: 0, 
wstrzymało  się:  0),  przy  zachowaniu  quorum  większością  głosów,  co 
potwierdza  podjęta  Uchwała  nr  12,  stanowiąca  załącznik  do  niniejszego 
protokołu.

Kolejne zebranie Rady Rodziców odbędzie się dn. 11 marca (środa) 2026 r., o godz. 
18 w budynku szkoły przy ul. Poziomkowej 11.

sekretarz Rady Rodziców    przewodnicząca Rady Rodziców

Joanna Baehr Łuczak    Katarzyna Czerniewicz



Uchwała Nr 12/2025/2026

Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 2 im. Jana Pawia II w Suchym Lesie

z dnia 20 stycznia 2026 r.

w sprawie: dofinansowania konkursu na tomik wierszy, o nazwie “Szkoda, że Cię tu 
nie ma”

Działając na podstawie art. 84 Ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo Oświatowe
późniejszymi zmianami oraz Regulaminu Rady Rodziców uchwala się, co następuje:

§1

Rada Rodziców pozytywnie zaopiniowała dofinansowanie i zorganizowanie konkursu 
na tomik wierszy, o nazwie “Szkoda, że Cię tu nie ma”.

§2

Wykonanie Uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Rodziców.

§3

Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia.

przewodnicząca Rady Rodziców

Katarzyna Czerniewicz


